

Международные организации

ВСЕМИРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ (ВОЗ)

По данным ВОЗ, в ближайшее время грядет пандемия (эпидемия планетарного масштаба) гриппа. Это будет не первая инфекционная катастрофа такого порядка. Последняя пандемия гриппа имела место в 1918—1920 годах, и тогда от этой болезни погибло во всем мире более 20 млн. человек.

ВОЗ предрекает, что возбудителем болезни будет новый тип вируса гриппа, доселе не известный человечеству и потому представляющий особую опасность для всех землян, у которых против него пока не выработан иммунитет.

Эти прогнозы подтвердил и Российский федеральный центр по гриппу, а сообщение для средств массовой информации сделал в октябре 1997 года через агентство “Интерфакс” первый заместитель министра здравоохранения Российской Федерации, главный санитарный врач страны Геннадий Онищенко.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БОДИБИЛДИНГА (МФБ)

Международная федерация в этом виде спорта, который пока еще не является олимпийским, но по которому уже давно проводятся и мировые, и континентальные, и национальные чемпионаты, объявила о новом феномене.

Канадец Грегор Ковэкс наделен природой богатыми данными: при росте 1 м 88 см он весит 165 кг. Правда, этот вес помогли ему, профессиональному культуристу, набрать постоянные продуманные тренировки.

Даже всемирно известный американец — атлет Арнольд Шварценегер по сравнению с новоявленным гигантом кажется карликом или пигмеем. За свои чудовищные габариты канадский человек-гора получил прозвище “Монстр”. А как же иначе его называть, если только бицепс руки в обхвате достигает 65 см (у Шварценегера — “всего” 54 см), а обхват бедра — 89 см. Ежедневно на ножном прессе

он 20 раз поднимает по 900 кг. Изнурительные тренировки приводят к тому, что в день Ковэкс сжигает до 12 тыс. калорий.

По всей вероятности, Грегор Ковэкс будет претендовать на высшее место на пьедестале почета предстоящего первенства мира.

КОРПОРАЦИЯ “СЕРВИС ИНТЕРНЭШНЛ” (“МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ”)

Эта международная коммерческая организация со штаб-квартирой в США специализируется на весьма своеобразном бизнесе: она собирает с живых людей предоплату за организацию их будущих похорон.

Подобный бизнес оказался выгодным для обеих сторон. Заказчик знает, что он уже оплатил стоимость всех ритуальных услуг и освободил родственников от последующих затрат. Кроме того, с каждым годом погребение дорожает: только за последние 10 лет стоимость церемонии возросла в 4 раза и сейчас составляет свыше 5 тыс. долларов, а с него, единожды оплатившего, никаких доплат в последующем не берут.

Удобно это и для корпорации: у нее аккумулируются большие суммы резервной валюты, только хранение которой в банке приносит немалые барыши. Стоимость пакета предварительных заказов корпорации составляет почти 3 млрд. долларов: это значит, что услуги по собственным похоронам оплатили уже свыше 700 тыс. человек.

ВСЕМИРНЫЙ СОВЕТ ЯДЕРНЫХ ТРУДЯЩИХСЯ (ВСЯТ)

Создана еще одна международная неправительственная организация (МНПО) — Всемирный совет ядерных трудящихся (ВСЯТ). Об этом, как сообщает научный информационно-методический бюллетень Центрального правления ядерного общества, было объявлено на ее учредительном съезде в октябре 1996 года в Лионе (Франция). Целью новой МНПО является содействие развитию ядерной индустрии. Ее членами стали профсоюзные и рабочие организации из 15 стран, в том числе Германии, Франции, Канады, Англии, России. Президентом избран профессор Андре Маиссэ (Франция).

Основные направления деятельности ВСЯТ:

— создавать и пропагандировать через средства массовой информации позитивный имидж ядерной индустрии;